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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  Административного регламента предоставления Комитетом по Гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Республики Алтай государственной услуги по регистрации аттестованных общественных аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований.
 
Субъектом нормотворческой деятельности является Комитет по Гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Республики Алтай 
Разработчиком проекта Административного регламента предоставления Комитетом по Гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Республики Алтай государственной услуги по регистрации аттестованных общественных аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований (далее – Регламент) выступает Комитет по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Республики Алтай (далее – Комитет).
Проектом регламента предлагается утвердить порядок предоставления новой государственной услуги по регистрации аттестованных общественных аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований (далее- Услуга).
Правовым основанием принятия проекта регламента являются:
1)  пункт 4 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», согласно которому Комитет не вправе требовать от заявителя документы и информацию отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов.
2) пункт 18 Положения о проведении аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2011 г. № 1091, согласно которому Аварийно-спасательной службе (формированию), ее (его) структурным подразделениям, созданным на базе представительств и филиалов организации, в отношении которых аттестационной комиссией принято положительное решение об аттестации на право ведения аварийно-спасательных работ, выдается свидетельство об аттестации на право ведения аварийно-спасательных работ (далее - свидетельство об аттестации). Копия свидетельства прикладывается к заявлению, установленному Приложением № 1 к регламенту.
Проект Административного регламента необходимо принять в целях   упрощения процедуры регистрации аттестованных общественных аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, доступности получения услуги, эффективности взаимодействия Комитета с заявителями.  
В отношении проекта Административного регламента не требуется проведения оценки регулирующего воздействия в связи с тем, что проект Административного регламента не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Республики Алтай обязанности для субъектов предоставления государственных и муниципальных услуг, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Республики Алтай, затрагивающих вопросы предоставления услуг.
Принятие проекта Административного регламента не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных нормативных правовых актов Республики Алтай.
Принятие проекта Административного регламента не потребует дополнительных расходов республиканского бюджета Республики Алтай.
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